



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 250, DE 30 DE MAIO DE 2023

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL 237: RETIFICAÇÃO REFERENTE AO LINK DE INSCRIÇÃO E CRONOGRAMA DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTA PARA O ENCARGO DE APOIO ADMINISTRATIVO PARA ATUAR NO PROJETO DE EXTENSÃO “FORMAÇÃO CONTINUADA EM AGROPECUÁRIA NAS ESCOLAS FAMÍLIA AGRÍCOLA”. O PROJETO SE DESENVOLVERÁ NO ÂMBITO DA PRÓ- REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA DO IFNMG (PROEXC).

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS, professora Joaquina Aparecida Nobre da Silva, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 04 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 2020, torna público o presente Edital Nº 250 de retificação do link de inscrição e cronograma do edital nº 237, trata-se da segunda retificação do Edital 237, contendo as normas referentes à abertura das inscrições ao processo de seleção simplificada de bolsista para atuar no Projeto de Extensão Formação Continuada em Agropecuária nas Escolas Família Agrícola no âmbito da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura do IFNMG (PROEXC) com as características que se seguem:

ONDE SE LÊ:

5.1 As inscrições são gratuitas. O período das inscrições será das 08h00 min do dia 30 de maio de 2023 até às 17h00min do dia 02 de junho de 2023, observado o horário oficial de Brasília, conforme descrito no cronograma de seleção deste edital no **Quadro 5**.

LEIA-SE:

5.1 As inscrições são gratuitas. O período das inscrições será das **08h00min do dia 31 de maio de 2023 até às 17h00min do dia 03 de junho de 2023**, observado o horário oficial de Brasília, conforme descrito no cronograma de seleção deste edital no **Quadro 5**.

ONDE SE LÊ:

5.3 As inscrições serão realizadas exclusivamente mediante o preenchimento do formulário eletrônico disponibilizado no link, conforme disposto a seguir: <https://docs.google.com/forms>.

LEIA-SE:

5.3 As inscrições serão realizadas exclusivamente mediante o preenchimento do formulário eletrônico disponibilizado no link, conforme disposto a seguir: <https://forms.gle/c9pt8RiCXysMxyb7>.

ONDE SE LÊ:

8.1 A seleção dos(as) candidatos(as) para o encargo previsto neste edital seguirá o cronograma abaixo.

Quadro 5: Cronograma de Seleção

Item	Descrição	Datas
1	Divulgação do edital	25/05/2023
2	Recurso contra o edital	25/05/2023 a 28/05/2023
3	Resultado da análise do recurso	29/05/2023
4	Período das inscrições	30/05/2023 de 8 h 00 min às 17 h 00 min do dia 02/06/2023
5	Resultado preliminar	05/06/2023
6	Recurso contra o resultado preliminar	05/06/2023 a 06/06/2023
7	Resultado da análise do recurso	07/06/2023
8	Homologação e publicação do resultado final	07/06/2023
9	Convocação dos candidatos	08/06/2023

LEIA-SE:

8.1 A seleção dos(as) candidatos(as) para o encargo previsto neste edital seguirá o cronograma abaixo.

Quadro 5: Cronograma de Seleção

Item	Descrição	Datas
1	Divulgação do edital	25/05/2023
2	Recurso contra o edital	25/05/2023 a 28/05/2023
3	Resultado da análise do recurso	29/05/2023
4	Período das inscrições	31/05/2023 de 8 h 00 min às 17 h 00 min do dia 03/06/2023
5	Resultado preliminar	07/06/2023
6	Recurso contra o resultado preliminar	07/06/2023 a 08/06/2023
7	Resultado da análise do recurso	14/06/2023
8	Homologação e publicação do resultado final	14/06/2023
9	Convocação dos candidatos	14/06/2023

Montes Claros, 30 de Maio de 2023

assinado eletronicamente

Joaquina Aparecida Nobre da Silva

Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 30/05/2023, às 15:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1565206** e o código CRC **41E38252**.

Referência: Processo nº 23414.002008/2023-49

SEI nº 1565206